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İstanbul, 04.01.2006 
 
29.12.2005 tarih ve 26038 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2005/9826 sayılı Bakanlar Kurulu 
Kararı ile 193 sayılı Gelir Vergisi Kanununda yer alan parasal hadlerin 2006 yılında geçerli olacak 
tutarları yeniden  tespit edilmiş olup, aşağıda yer almaktadır. 
 
1. Gayrimenkul Sermaye İradı İstisnası 
 
Gelir Vergisi Kanunu’nun 21.maddesinde yer alan gayrimenkul sermaye iradı istisnasına ilişkin 
tutar 2006 takvim yılında 2.200.-YTL olarak uygulanacaktır. 
 
2. Vergiden Müstesna Yemek Bedeli 
 
Gelir Vergisi Kanunu’nun 23/8.maddesinde yer alan hizmet erbabına işyeri veya müştemilatı 
dışında kalan yerlerde yemek verilmek suretiyle sağlanan menfaatlere ilişkin istisna tutarı 2006 
takvim yılında 8,25 (K.D.V. hariç) TL olarak uygulanacaktır. 
 
3. Sakatlık İndirimi 
 
193 sayılı Kanunun 31 inci maddesinde yer alan sakatlık indirimi tutarları; birinci derece sakatlar 
için 530 Yeni Türk Lirası, ikinci derece sakatlar için 265 Yeni Türk Lirası, üçüncü derece sakatlar 
için 133 Yeni Türk Lirası olarak tespit edilmiştir. 
  
4. Basit Usule Tabi Olmada Kira Bedeli  
 
193 sayılı Kanunun 47 nci maddesinin (2) numaralı bendinde yer alan yıllık kira bedeli toplamına 
ilişkin tutar, büyükşehir belediye sınırlan içinde 3.500 Yeni Türk Lirası, diğer yerlerde 2.500 Yeni 
Türk Lirası olarak tespit edilmiştir. 
 
5. Basit Usule Tabi Olmada Yıllık Alış-Satış ve İş Hasılatı Tutarları 
 
193 sayılı Kanunun 48 inci maddesinin (1) numaralı bendinde yer alan yıllık alım tutan 50.000 
Yeni Türk Lirası, yıllık satış tutan 72.000 Yeni Türk Lirası, (2) numaralı bendinde yer alan gayri 
safi iş hasılatı 25.000 Yeni Türk Lirası, (3) numaralı bendinde yer alan yıllık satış tutan ile iş 
hasılatı toplamı 50.000 Yeni Türk Lirası olarak tespit edilmiştir. 
  
6. Değer Artış Kazançlarında İstisna 
 
193 sayılı Kanunun mükerrer 67/9-10 uncu maddelerine göre vergilenecek değer artışı 
kazançlarına ilişkin istisna tutan 2006 takvim yılı gelirlerine uygulanmak üzere 14.274 Yeni Türk 
Lirası olarak tespit edilmiştir. 
 
 7. Arızi Kazançlarda İstisna 
 
193 sayılı Kanunun 82 nci maddesinde yer alan arızi kazançlara ilişkin istisna tutarı, 2006 takvim 
yılı gelirlerine uygulanmak üzere 14.000 Yeni Türk Lirası olarak tespit edilmiştir. 
 
8. Menkul ve Gayrimenkul Sermaye İratlarında Beyan Sınırı 
 
193 sayılı Kanunun 86 nci maddesinde yer alan tevkifata ve istisnaya konu olmayan menkul ve 
gayrimenkul sermaye iratlarına ilişkin beyanname verme sınırı 2006 takvim yılı gelirlerine 
uygulanmak üzere 875 Yeni Türk Lirası olarak tespit edilmiştir. 
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9. Ücretlilerde Vergi İndirimi Tarifesi 
  
193 sayılı Kanunun mükerrer 121 inci maddesinde yer alan ücretlilerde vergi indirimi 
uygulamasında esas alman tarife 2006 yılı harcamalarına uygulanmak üzere aşağıdaki şekilde 
yeniden belirlenmiştir. 
  
"3.600 Yeni Türk Lirasına kadar % 8'i 
7.200 Yeni Türk Lirasının 3.600 Yeni Türk Lirası için %8'i, aşan kısmı için % 6'sı  
7.200 Yeni Türk Lirasından fazlasının, 7.200 Yeni Türk Lirası için % 7'si, aşan kısmı için % 4'ü." 
 
 
Bilgilerinize sunulur. 
 
Saygılarımızla, 
 
 
A  R  K  A  N    &    E R G İ N  
ULUSLARARASI DENETİM VE 
YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK  
ANONİM ŞİRKETİ 


